
 

 

HIRDETÉSEK  

+ Október a rózsafűzér hónapja. Imádkozzunk a 

Szűz Anyához  kérjük segítségét és oltalmát min-

dennapi életünkre. Közös imádság ½ 10- 

től  kezdődik, melyre mindenkit szeretettel 

hívunk és várunk. 

+ Ma, a Szentmise után nosztalgia reggelivel 

várjuk a kedves híveket.  

+ Október 20. 1956- ra emlékezünk. Szentmise 

11ó-kor kezdődik , az ünnepi bevonulásra 

szeretettel hívjuk és várjuk a Magyar iskolák ,  a 

Hunyadi Mátyás cserkészcsapat diákjait 

és oktatóit. 

+ Október 20. a Szentmisén 2. gyűjtés lesz a 

Missziók számára. 

+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefonszáma 

megváltozott, jelentse be az irodában. 

+ Aki Szentmisét szeretne mondatni, kérjük, 

jelentkezzen az irodánál.                      

+Aki szeretné Templomunk Mindszenty termét 

rendezvényre kiváltani, kérjük jelezze szándékát 

legalább 3 héttel az esemény előtt templomunk 

irodájában, vagy hívja a templomot. 

+Templomunk eseményeit megtekintheti a 

www.stephenchurch.org  

weboldalon. 

 

 

ANNOUNCEMENTS 
+ We will be praying the rosary every 
Sunday morning at 9:30 before Mass. 
All are welcome to pray with us.  
+ Today breakfast will be served after 
Mass. 
+ On October 20th we remember the 
heroes of 1956. Mass is at 11am. Af-
ter mass breakfast will be served, fol-
lowed by a program presented by Chi-
cago Hungarian organizations. 
+ On October 20th, there will be a 
second collection for World Mission 

Sunday. 
+We ask that if anyone has changed 
their address or phone number, please 
notify the office. 
+ Sunday mass intentions for our 
loved ones can be requested in the of-
fice. 
+ If you would like to rent the 
Mindszenty Hall for private events, 
we ask that you stop by the office at 
least three weeks before the requested 
date. 

+To learn more about our events, 
visit www.stephenchurch.org.  

A Szt. István Magyar Iskola, Óvoda és Bokréta Népi Tánccsoport 

tanítási napjai:   
-  november 9 

-  december 7 

-  december 14 - Karácsonyi ünnepség főpróbája 

-  december 15 - Karácsonyi ünnepség 

In your prayers, please remember these parishioners or relatives and 
friends of parishioners who are sick and in need of God’s healing 
grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika, 
Henning Marika,  Mayer Klára.  

 

 

Énekek számai: 264, 120, 142, 119, 306, 184B.  

VÁLASZOS ZSOLTÁR: Áraszd ránk irgalmadat, Urunk,  

              hogy mindenkor ujjongjunk. 

ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION 

SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM 

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622             2024 
Telephone: (773) 486-1896                                                            
Fax: (773) 486-1902 
Email: st.stephen@freemail.hu 
Web:  http://stephenchurch.org 
 

Rector: Rev. James Heyd 

Council President: Mr. Sándor Vitális 

Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó 

 OKTÓBER 13. - Évközi 28. Vasárnap   

28th Sunday in Ordinary Time  
Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Request 
Okt. 13 10:00AM 

Anderson Marika     Kismártoni and Nussbaumer Family  

Memory of Marika Anderson  

Okt. 20 11:00AM 1956 áldozataira és hőseire emlékezünk  

PARISH  COLLECTIONS  

 October 6th : $  406.00 
Bld. Maint. : $ 10.00  

 Isten fizesse meg templom  
tagjaink nagylelkűadományát! 
May God bless your generosity!                           

 TUDÓSÍTÓ  

 BULLETIN  

KÜLDETÉSNYILATKOZAT 

MISSION STATEMENT   

 

A Szent István katolikus misszió nemzetiségre 
való tekintet nélkül szolgálja a Chicago 

 szomszédságában élő összes katolikus lelki  
szükségleteit és szívesen lát mindenkit, aki a 

 magyarul szeretne imádkozni, beszélgetni és kul-
turális hagyományait életben tartani!  

 
 

St. Stephen King of Hungary mission serves the 
spiritual needs of all Catholics in our neighbor-
hood, regardless of ethnicity, and also welcome 

all  who want to pray in  Hungarian language and  
keep their cultural traditions alive! 



 

 

OKTÓBER, A RÓZSAFÜZÉR HÓNAPJA 
          A rózsafüzér imádság az Evangélium rövid összefoglalása. Benne visszhangzik 
Mária imádsága, hálaadása a megváltás művéért, amely tulajdonképpen az ő szűz mé-
hében kezdődött el. „A rózsafüzérrel a keresztény nép beiratkozik Mária iskolájába.” 
Általa hívő ember a kegyelmek bőségét nyeri el. 
           Rózsafüzért imádkozni mindig lehet és mindig jó, de az is jó, hogy minden év-
ben van egy kitüntetett hónap, amely felhívás arra, hogy egyénileg és közösségekben 
mondjuk el. Szűzanyánk a Rózsafüzér Királynője, Ő maga is buzdított és buzdít a ró-
zsafüzér imádkozására, így a rózsafüzér imáinkat nem Hozzá, hanem Vele imádkoz-
zuk! 

TESTVÉREINK, A SZENTEK 
         Október 15-e, kedd Avilai Nagy Szent Teréz szűz és egyháztanító ünnepe. A spa-
nyol barokk női szentje, a karmeliták reformátora. Misztikus írásaival ma is a lelki-élet 
nagy mestere. Meghalt 1582-ben. Őt idézzük: „Ha Jézus Krisztus mint jó barát és jósá-
gos vezető ott van mellettünk, akkor mindent el tudunk viselni. Ő mindig kész rajtunk 
segíteni és bennünket támogatni, senkit el nem hagy: egyszóval igazi és őszinte bará-
tunk. Az is vi-lágos előttem, s azóta teljesen belátom, hogy ha az Úr-istennek kedvében 
akarunk járni, és azt óhajtjuk, hogy nagy kegyelmekben részesítsen bennünket, akkor 
úgy akarja, hogy mindezt Jézus Krisztus szentséges emberi természetének révén kap-
juk meg, amelyben ő szent Felségének – saját szavai szerint – gyönyörűsége telik.” 
         Október 16-án, szerdán Alacoque Szent Margit Mária szűz emléknapját tartjuk. A 
vizitációs rend nővére és a Jézus Szíve-tisztelet apostola, terjesztője. 1690-ben halt 
meg. A Jézus Szíve-tisztelet azt jelenti, hogy a Krisztus-hasonlóság nem külsőségek-
ben, hanem belül, a szívünkben valósul meg. 
    Ugyancsak ezen a napon tartjuk Szent Hedvig szerzetes-nő emléknapját. Bajoror-
szágban született 1174 körül. II. Endre királyunk feleségének, meráni Gertrúdnak nő-
vére. A sziléziai  herceg felesége lett, akit hét gyermekkel ajándékozott meg. Bensősé-
ges életet élt, a szegények és a betegek iránt bőkezű volt, számukra otthonokat alapí-
tott. Férje halála után (1238) a trebnitzi kolostorba lépett, ott is halt meg 1243. október 
15-én.   
          Október 17-e, csütörtök Antiochiai Szent Ignác püspök és vértanú ünnepe. Péter 
apostol után Antiochia püspöke. Rómában dobták a vadállatok elé. Meghalt 107-ben. 
Ma is üzen mindegyikünknek: „Isten gabonája vagyunk. A múló élet éveinek foga őröl 
minket, hogy tiszta kenyér legyünk Krisztus asztalán.” Isten malmai lassan őrölnek, de 
jó, ha kitisztítják belőlünk az evilágiság cselekedeteit. Az is fontos, hogy kifinomítják 
bennünk az időtálló, örökké megmaradó lélek gyümölcseit. 
Október 18-a, péntek Szent Lukács evangélista ünnepe. Megtérése után Pál apostol kí-
sérője lett. Az ő ige-hirdetése alapján írta meg görög nyelven evangé-liumát és az 
Apostolok Cselekedeteit. 
           Október 19-e, szombat Brébeuf Szent János, Jogues Szent Izsák áldozópapok és 
társaik vértanúk ünnepe. Észak-Amerika térítői, 1647 és 1648 között haltak meg. 
 

 

 

Évközi 28. vasárnap 
           OLVASMÁNY a Bölcsesség könyvéből 
     Könyörögtem, és megkaptam az okosságot; esdekeltem, és leszállt rám a bölcsesség 

lelke. Többre becsültem a jogarnál és a trónnál, és hozzá mérten semminek tartottam a 

gazdagságot. A fölbecsülhetetlen drágakövet sem állítottam vele egy sorba, mert mel-

lette minden arany csak egy marék homok, és vele összemérve az ezüst csak sárnak 

számít. Jobban szerettem az egészségnél és a szépségnél, és birtoklását a világosságnál 

is többre tartottam; mert a fény, amely belőle árad, nem alszik ki soha. De a bölcsesség-
gel együtt a többi javak is mind hozzám jöttek, és mérhetetlen gazdagságot kaptam tőle. 

Ez az Isten igéje. 

           SZENTLECKE a Zsidókhoz írt levélből 

       Testvéreim! Az Isten szava eleven, átható, és minden kétélű kardnál élesebb, beha-

tol a lélek és a szellem, az íz és a velő gyökeréig, megítéli a szív gondolatait és érzéseit. 
Semmilyen teremtett dolog nem marad előtte rejtve. Minden föl van fedve és nyitva van 

az előtt, akinek számadással tartozunk. Ez az Isten igéje. 

         ALLELUJA -  Boldogok, akik lélekben szegények, mert övék a mennyek or-

szága.             

           EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből 
     Abban az időben amikor Jézus útnak indult, odasietett hozzá valaki, térdre borult 

előtte, és úgy kérdezte: „Jó Mester! Mit tegyek, hogy elnyerjem az örök életet?” 

Jézus megkérdezte: „Miért mondasz engem jónak? Senki sem jó, csak az Isten. Ismered 

a parancsokat: Ne ölj! Ne törj házasságot! Ne lopj! Ne tanúskodj hamisan! Ne csalj! 

Tiszteld apádat és anyádat!” Ekkor az így válaszolt: „Mester, ezeket mind megtartottam 

kora ifjúságomtól fogva.” Jézus ránézett és megkedvelte. Ezt mondta neki: „Valami 
hiányzik még belőled. Menj, add el, amid van, oszd szét a szegények közt, és így 

kincsed lesz az égben. Aztán gyere és kövess engem!”  Ennek hallatára ő elszomoro-

dott, és leverten távozott, mert nagy vagyona volt. Jézus ekkor körülnézett, és így szólt 

tanítványaihoz: „Milyen nehezen jut be a gazdag az Isten országába!” A tanítványok 

megdöbbentek szavain. Jézus azonban megismételte: „Fiaim, milyen nehéz bejutni a 
gazdagoknak az Isten országába! Könnyebb a tevének átmenni a tű fokán, mint a gaz-

dagnak bejutni az Isten országába.” Azok még jobban csodálkoztak, és kérdezgették 

egymást: „Hát akkor ki üdvözülhet?” Jézus rájuk nézett és folytatta: „Embernek le-

hetetlen ez, de Istennek nem. Mert Istennek minden lehetséges.” *  Ekkor Péter 

megszólalt és ezt mondta neki: „Nézd, mi mindent elhagytunk, és követtünk téged.” Jé-

zus így válaszolt: „Bizony mondom nektek, mindenki, aki értem és az evangéliumért 
elhagyja otthonát, testvéreit, anyját, apját, gyermekeit vagy földjét, százannyit kap, 

most, ezen a világon otthont, testvért, anyát, apát, gyermeket és földet – bár üldözések 

közepette –, az eljövendő világban pedig örök életet.”   Ezek az evangélium igéi. 


